

报社地址:
嘉定区嘉定镇南大街 272 号
邮政编码: 201800
采编部电话:
59916926 59916210 59910729
传真: 59537352
电子信箱: jdb111@vip.163.com
投递咨询电话: 59910529

嘉定报

JIADING BAO

报名赠字 钱其琛
嘉定报社编辑出版
沪报证第 0185 号

第 578 期 今日 2 叠 16 版
2007 年 7 月 30 日
星期一 农历丁亥年六月十七

凝心聚力 开拓进取 全面完成今年各项目标任务

区四届人大常委会举行第四次次会议

本报讯 7月24日下午,上海市嘉定区第四届人大常委会第四次会议(扩大)在区综合办公大楼博乐厅举行。会议号召全体代表围绕坚持科学发展观,促进社会和谐主题,进一步解放思想,振奋精神,团结一致,开拓进取,为实现区第四次党代会和区四届人大一次会议确定的各项目标和任务而努力奋斗。

区长孙继伟代表区政府向大会作政府上半年工作报告,区委副书记王一丁参加会议,区人大常委会主任陈士维主持会议。区政协主席周国东,区人大常委会副主任沈贵强、张国民、余卓平在主席台就座。

孙继伟从5个方面简要回顾了今年上半年嘉定经济、社会、城市建设等取得的新成就。他说,上半年,全区经济和各项社会事业继续保持良好的发展态势,顺利实现“时间过半,完成任务过半”的目标。

(下转第2版)



图为会议现场。记者 沈青摄

政协委员视察 肯定特奥筹备

本报讯 7月24日,区政协委员在认真听取副区长林初关于特奥会滚球项目比赛筹备情况的通报后,专程来到嘉定体育场等地,视察新闻中心、医疗急救等功能用房和特奥滚球比赛场地、嘉定镇街道“阳光之家”,观看了部分特奥选手的训练,对筹备工作予以充分肯定。

据悉,嘉定准备的比赛场地已经通过了国际特奥技术代表的考察验收。 记者 谢作旭

农民持证上岗 专司农事经纪

本报讯 7月26日,在马陆镇举行的农村经纪人颁证仪式上,246名农民率先领取了由市工商和市执业经纪人协会颁发的农村执业经纪人证书,将主要从事与葡萄有关的经纪活动。

据悉,今年,嘉定共有248名农民获得了农村执业经纪人资格证书。

通讯员 邵莉 张峰

安亭扶贫务实 壮大村级实力

本报讯 日前,安亭镇实施6项举措,鼓励各村为民谋利,扶持经济薄弱村发展。其主要内容是:鼓励年可支配收入在500万元以上的村拿出富余财力,参与安亭镇市场化建设;鼓励各村进行资产量化、产权明晰,让出一部分股份给村民入股;镇出资建设标准厂房,扶持经济薄弱村招商;鼓励富村与经济薄弱村结对,吸纳经济薄弱村入股;对经济薄弱村的投资项目,实行贷款担保、贴息等扶持;镇拨出专项资金,用于壮大经济薄弱村实力。 申江

一中华鲟疗伤 近日康复乐观

本报讯 不久前被送往位于徐行镇中华鲟临时基地的一条编号为“717尾”的中华鲟,在科研人员精心呵护下,伤情恢复明显,目前已连续游动了近3天,完全康复十分乐观。

“717尾”被送至基地时,体外创伤较为严重,并伴有挤压式的脏器官。基地对暂养环境进行了大幅调整:改造车间,设置空调、制冷机等设备,加冰以控制水温,调整水质浓度,确保换水频率以控制水质等。同时,专家对其进行24小时监测,观察其呼吸频率、泳姿及速率等事项,并实施了一系列有效治疗。 见习记者 黄富亭

永胜水厂换灯 节能可观

本报讯 日前,永胜水厂的30座路灯“脱胎换骨”,每盏原125瓦的汞灯全部更换上了每盏35瓦的节能灯,30盏灯每天可节电10小时计算,每月就可节能近2000元,节电约1200多度。

目前,区自来水公司正陆续更换各厂区、泵站路灯,并在维修各类照明灯时大力推广使用节能灯。据介绍,使用节能灯,不仅省电,而且使用寿命长,亮度成倍增加。在同等亮度下,节能灯的耗电量只有白炽灯的1/5,而且使用寿命是白炽灯的2倍。 记者 沈青

本版责任编辑 沈青 59916926

E-mail:shenqing100@yahoo.com.cn

嘉定开展警示教育

本报讯 7月23日,区纪委、区委组织部、区委宣传部联合召开工作会议,部署在全区党员干部中集中开展警示教育活动。会议要求全区各级党政组织和领导干部深刻认识警示教育在反腐倡廉工作中的重要意义,进一步增强党员干部拒腐防变能力,把思想和行动统一到党中央、市委的要求上来,统一到区委的部署上来,高度重视,精心组织,主动参与,认真抓好警示教育活动,不走过场,抓出成效。

警示教育活动期间安排在第三季度,以全区

党员干部和公职人员为教育对象,重点是各级党员领导干部和公职人员,公益性强,公众关注度高的部门负责人。主要是通过动员教育、学习《上海市党员干部警示教育材料》、观看警示教育片、参观廉政档案展览和对照检查等形式进行教育,目的是使广大党员干部进一步提高加强作风建设和思想道德建设的自觉性,遵守党纪国法,筑牢拒腐防变的思想道德防线。

各镇、街道等党委、党工委副书记、纪委书记等170多人参加了会议。 通讯员 范金平

特色农产品鼓了农民腰包

本报讯 连日来,华亭镇新增的200亩哈密瓜种植地一片忙碌,施工工人正在搭建塑料大棚,棚内,农户正忙于平整土地、开沟……今年10月投产,该镇的18户农户将在这里收获“希望”。近年来,嘉定的葡萄、哈密瓜、猕猴桃、草莓等特色农产品种植范围的不间断扩大,数以千计的农户因此增加了收入。

特色水果让华亭镇800多农户受惠,农业大镇华亭镇发展哈密瓜、特色水果农民致富的“重头戏”,多年来,在培育、优化品种,树立种植典范,不断扩大种植面积等方面不遗余力。如今,该镇的总种植面积已达3400多亩,其中有哈密瓜、水蜜桃、梨、葡萄等水果的,850多种种植户,一般种植面积在2-3亩左右,每亩地的净收益在3000-10000元之间。唐村村民王某锦卖上班之余种植了3亩水蜜桃,去年亩均净收益达到1万元。北新村袁桥五组胡明弟夫妻初次种植哈密瓜亩产1000公斤以上,亩均纯收入2500元左右。现在,胡明弟夫妻又承包了20亩亩田,期望亩均纯收入能达到3500元。(下转第4版)



图片新闻

7月26日中午12:00,嘉定城区清河路嘉定南城门口人行行道下的自来水管爆裂,瞬间涌出大量自来水,水柱高达6米,形成一幕巨大的水墙(见图),导致部门居民出行不便和附近居民家中断水。12:50许,交警、消防队员、自来水公司维修人员先后赶到,合力抢修,消除了隐患,并于当晚恢复了附近区域的供水。

通讯员 沈一宁 摄影报道

嘉定新建竹刻博物馆

本报讯 经过前期招标投标工作,日前,区政府今年实事项目之一嘉定竹刻博物馆进入紧张的施工阶段,将于今年下半年开馆迎客。

建设中的嘉定竹刻博物馆坐落于嘉定镇南大街嘉定别墅内,与法华塔、嘉定孔庙等连成一线。建成后的展馆面积500多平方米,除陈列嘉定博物馆馆藏竹刻精品外,还将广泛联系海内外收藏

单位和私人收藏爱好者,遴选嘉定竹刻精品,并为嘉定竹刻艺术家的作品提供展示机会。嘉定竹刻艺术自明代朱氏祖孙三代开创以来,经过了400多年的积淀和发展,成为中国工艺美术史上的一朵奇葩。2006年6月,被国务院批准列入第一批全国非物质文化遗产名录。

博轩

特奥嘉宾国庆前后作客嘉定

本报讯 记者日前从区有关部门获悉,在2007年9月28日至10月11日的特奥会举行期间,将有476名特奥嘉宾来到市民家中作客。嘉定承办的特奥会滚球比赛项目分两个阶段进行。9月28日至10月3日为社区接待阶段,届时,将有来自德国、玻利维亚等5个国家和地区的

运动员、教练员、官员共476人来到嘉定,并进入社区和家庭,与嘉定的智障人士进行互动交流;10月3日至11日为竞赛阶段,嘉定将迎来67个国家和地区的约500名运动员以及教练员、特奥官员。赛事期间还将实施运动员康复计划,组织丰富多彩的旅游参观、家庭论坛等活动。 记者 谢作旭



轨道交通:
嘉定新一轮发展的“生命线”!
夏日炎炎,尽享美食美味!
葡萄酒夜光杯
汽车文化是一种“软实力”

详见月末版第1-8版